

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
GABINETE DA REITORIA**

**PORTARIA Nº 1118, DE 06 DE SETEMBRO DE 2019**

A **MAGNÍFICA REITORA DA UFAL**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos da Portaria da PROGEP nº 200, de 09 de março de 2018, bem como os termos do edital nº 46 de 30 de maio de 2019, publicado no DOU em 31 de maio de 2019, seção 3, p. 123-128, resolve retificar em parte o anexo I da portaria nº 1092, de 03 de setembro de 2019, na forma a seguir:

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**ÁREA DE ESTUDO: 5 – Clínica Médica - Semiologia - Auxiliar - 20H –  
ARAPIRACA/SEDE**

		<b>INST.</b>	<b>SIAPE</b>
<b>SUPERVISOR</b>	Caterina Andrade Bezerra	UFAL	213958 8
<b>AUXILIAR DE GRAVAÇÃO</b>	Quitéria Silva do Nascimento Torres	UFAL	112129 3

**Leia-se:**

**ANEXO I**

**ÁREA DE ESTUDO: 5 – Clínica Médica - Semiologia - Auxiliar - 20H –  
ARAPIRACA/SEDE**

		<b>INST.</b>	<b>SIAPE</b>
<b>SUPERVISOR</b>	Jadenilse Silva de Lemos	UFAL	1612334
<b>AUXILIAR DE GRAVAÇÃO</b>	Caterina Andrade Bezerra	UFAL	2139588

**MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA  
REITORA**